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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 
"Міжнародний облік і оподаткування”, 

за спеціальністю Б1 ’’Облік і оподаткування” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітня програма "Міжнародний облік і оподаткування" спрямована на 
підготовку фахівців, здатних ефективно працювати у сфері обліку і оподаткування 
на національному та міжнародному ринках.

Освітньо-професійна програма, структурно-логічна схема підготовки фахівців 
за даною ОП та набір освітніх компонент відповідають вимогам Стандарту вищої 
освіти України для другого (магістерського) рівня зі спеціальності "Облік і 
оподаткування", а також враховують сучасні тенденції розвитку спеціальності в 
Україні та за кордоном.

Програма враховує новітні тенденції ринку праці й запити стейкхолдерів, 
забезпечуючи формування у здобувачів необхідних загальних і фахових 
компетентностей.

Рецензована освітня програма «Міжнародний облік і оподаткування» 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
«Облік і оподаткування» оновлена за результатами спільного консультування. 
Враховано посилення викладання в освітніх компонентах контролю, а саме 
викладання ОК "Організація бухгалтерського обліку і контролю". Посилення 
складової контролю в підготовці фахівців зумовлене зростаючою потребою бізнесу 
та суспільства у забезпеченні прозорості, достовірності та надійності облікової 
інформації. Контроль є критично важливим інструментом управління ризиками, 
запобігання фінансовим шахрайствам, оптимізації податкових зобов’язань та 
підвищення ефективності діяльності підприємств. Вдосконалення знань і навичок 
здобувачів вищої освіти у сфері контролю є необхідною умовою їх професійної 
готовності до роботи у висококонкурентному, динамічному економічному 
середовищі. Освітня програма враховує ці виклики, посилюючи компоненти 
внутрішнього контролю при підготовці майбутніх фахівців.
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